
Семестр: 2 

Факультет Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти 

Кафедра Економіки та соціально-поведінкових наук 

Викладач(-і) ПІБ: Гарник Олена Анатоліївна 

Посада: доцент кафедри економіки та соціально-поведінкових наук 

E-mail: garnyk.o@udpu.edu.ua  

Лінк на освітній контент 

дисципліни 
https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy/32110  

Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 
засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Функціонування суб’єктів господарювання в умовах сучасних технологічних 

укладів та пов’язаних з цим специфічних методів, підходів до управління 

інноваціями, планування, організації, мотивації та контролю інноваційного 

процесу. Зазначена дисципліна має комплексний характер, що дозволяє 

майбутнім керівникам усвідомити підходи до управління суб’єктами 

господарювання в умовах постіндустріальної економіки. 

Чому це треба вивчати?   Формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних знань з питань 
організації та управління інноваційною діяльністю підприємства, а також 

інструментарієм, методикою розроблення інноваційних стратегій розвитку 

підприємства та набуття практичних вмінь і навичок щодо методів оцінки 

інноваційних проектів. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Вміти формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних 

проблем на абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові. 

Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної 

діяльності. 

Вміти обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових 

і прикладних досліджень. 

Вміти збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні 
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матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

Вміти приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

Вміти застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване 

програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні 

соціально-економічними системами. 

Вміти оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 
Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність критично мислити та генерувати нові ідеї. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв’язків між явищами та процесами. 

Здатність до інноваційної діяльності. 

Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій 

для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з 

цим управлінських рішень. 

Здатність застосовувати науковий підхід до формування та виконання 

ефективних проєктів у соціально-економічній сфері. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту. 

Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

Зміст дисципліни Сутність понять управління інноваціями. 

Інноваційна діяльність як об'єкт управління. 

Державна підтримка інноваційних процесів. 

Організаційні форми інноваційної діяльності. 

Управління інноваційним розвитком організації. 

Управління інноваційним проектом. 

Оцінювання ефективності інноваційної діяльності організації. 

Патентно-ліцензійна діяльність інноваційної організації. 

Управління персоналом в інноваційних організаціях. 

Управління ризиками в інноваційні діяльності. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально-

дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС 

Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Економічне управління підприємством, інноваційний розвиток підприємства, 

управління стратегічними змінами. 
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